

## HÍREK

**Verekedés templomban és utcán**  
**PÜNKÖSDVASÁRNAP HAJNALBAN** két férfi egy 5 forintos érme miatt verekedett az egyik szegedi szórakozóhelyen. Sándorfalván három férfi veszett össze szintén az egyik szórakozóhely előtt. Egy 41 éves férfi Szegeden, a dómban rendezett jelenetet. A mise alatt először szitkozódni kezdett a sekrestye előtt, majd egy gyertyát dobott az oltárhoz, és a teremre támadt. Őt őrizetbe vették. Egy szolgálaton kívüli rendőr körözött személyt ismert fel, akit a Szegedi és a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság is keresett. A rendőrök rajta kívül még egy alumíniumtolvajt is elfogtak – tájékoztatott a rendőrség.

**A vámosoké lett a sörényes hangyász**  
**A VÁM- ÉS PÉNZÜGYŐRSÉG**

Dél-alföldi Regionális Parancsnoksága fogadta örökre a Szegedi Vadaspark egyik új lakóját, a sörényes hangyászt. Az Ursula névre hallgató nőtény a dortmundi állatkertből érkezett a Tiszaparti városba. A pénzügyőrség állományában dolgozó gyermekei névadó pályázaton keresztelhették át az emlőst, aki ezentúl a Szippancs névre is hallgat.

**Gyermek-egészségügyi pályázat**  
**AZ ING BIZTOSÍTÓ** által

2002-ben alapított Gyermek-egészségügyért Alapítvány évente egyszer hirdet pályázatot gyermek-egészségügyi eszközök beszerzésének támogatására. A 2003-as első pályázat óta több mint 300 szolgáltatót támogatott a cég, összesen 135 millió forinttal. Idén 20 millió forintot osztanak szét azon intézmények között, amelyek július 15-éig jelentkeznek. A pályázatokat szeptember végéig bírálja el a kuratórium.

## DEÁK TIBOR 16 ÉVESEN ÚJ SZÍVET KAPOTT

# Kétszer mentették meg az életét Szegeden



Miután a szegedi gyermekklinikán felismerték, hogy Tibor szívizmai elhaltak, mentőhelikopterrel szállították a budapesti kardiológiai intézetbe, ahol beültették az új szívet. FOTÓ: DM/DV

**A Szegedi Tudományegyetem gyermekklinikájának és Katona Márta professzor asszonynak köszönheti kétszeresen is az életét egy tótkomlói fiú, aki az elmúlt csütörtökön új szívet kapott. Deák Tibort csecsemőként itt műtötték meg, és most is a szegediek ismerték fel a bajt, amin már csak a transzplantáció segíthetett.**

**SZEGED, TÓTKOMLÓS**  
**TIMÁR KRISZTA**

Katona Mártának, a szegedi gyermekklinikai professzorának köszönheti egy tótkomlói fiú, hogy a napokban új szívet kaphatott. A doktornő ráadásul nem először mentette meg az életét: Deák Tibor csecsemőként egyszer már bekerült a szegedi klinikára, ahol tüdővérőér-szűkülettel operálták meg. Tizenöt évig élt teljesen egészségesen, és 4 hónappal ezelőtt is csupán egy egyszerű vírusra gyanakodtak az orvosok, amikor hányással és hasmenéssel küszködött. Nem szűnő köhögése azonban édesanyját nem hagyta nyugodni,

és amikor a fiúnak már a hasa is elkezdett puffadni, és folyamatosan szédült, felhívta a szegedi professzorasszonyt.

– Amikor elmondtam, milyen tünetei vannak, azonnal behívtak bennünket a klinikára, ahol kiderült: Tibi szívizmai egy vírustól elhaltak, tüdejében pedig rengeteg víz halmozódott fel. Amilyen állapotban volt, Katona doktornő azon is csodálkozott, hogy a fiam még él – mesélte az édesanya, Gyurcsi Katalin. – A klinikán stabilizálták az állapotát, és a professzor asszony intézte el, hogy mentőhelikopterrel szállítsa a budapesti kardiológiai intézetbe. Ott pedig két hét alatt felkerült a szívtranszplantációs listára.

A 16 éves fiúnak nagy szerencséje volt: mivel már felnőtt donor is szóba jöhetett, néhány hét alatt „találtak” neki szívet. Múlt hét szerdán kapták a hívást, hogy van donor, csütörtök délelőtt negyed 10-kor pedig már a testében dobogott az új szíve.

– Katona Márta professzor asszony mentette meg a fiam életét, és neki köszönhetjük

azt is, hogy Tibi új szívet kaphatott – fogalmazott Katalin, aki nem győz eléggé hálás lenni azért, amit fiáért – természetesen a műtétet végző fővárosi orvosokon kívül – a szegedi gyermekklinikán tettek. Kálváriájuk azonban még nem ért véget: a fiú felépülése után új kihívásokkal kell megbirkóznia az édesanyjának.

– A két hónapos kórházi ellátás után otthon is steril környezetet kell biztosítani számára, hiszen a kilökődés veszélye miatt gyógyszeresen gyengítik immunrendszerét – mondta Katalin, aki, mivel nagyon gyorsan történt minden, egyáltalán nincs felkészülve erre az új élethez. Úgy érzi, eddig mindent megtett gyermekeiért, de körülményei miatt most kiállításra éri jövőjüket.

– Soha nem kértem senkitől segítséget, és nagy lelki problémát jelent ez most is számomra, de el kellett fogadnom a szomorú tény: nincs más választásom.

## Új élet, új kihívások

Tibor számára a kórházi kezelés után külön lakrészt kell kialakítani, hogy ne használjon közös helyiséget családtagjaival, akik sok emberrel – így sok fertőzéssel – találkoznak a mindennapokban. Jelenleg egy másfél szobás, vályogfalú parasztházban élnek a fiú öccsével együtt hárman, így az már biztos, hogy költözniük kell. Az édesanya azonban egyedül neveli a fiukat, keresetéből nem tud nagyobb lakást vásárolni, vállalkozóként pedig hitelt sem kap. Ráadásul hamarosan új állás után kell néznie, hiszen Tibor 24 órás felügyeletre szorul majd otthon is. Így Katalinnak olyan munkát kell találnia, amelyet otthonról is végezhet.

# Rabosított bizalom



**BÍRÓ DÁNIEL**  
 biro@delmagyar.hu

A körülmények szerencsétlen egybeesésén túl végtelen bizalom kell ahhoz, hogy valaki a saját lakásába beengedjen egy idegent. Hogy többet is, az már a neveltetésből fakad. Annak idején, a múlt században, amikor a mai idők felcseperedtek, szinte csak házalók kopogtattak a kapun. Nem volt kérdés, hogy szóba elegendjenek-e velük, hiszen ha jó volt a portéka, és olcsó az ár, gyorsan megkötötték az üzletet. A fiatalabb generációk az óraleolvasóknak nyitottak ajtót, de szüleik már óvatosságra intették őket, mondván, hallottak már besurranó tolvajokról. A helyzet – úgy tűnik – mára odáig fajult, hogy senkiben sem bízhatunk. Nem véletlen, hogy

**Ha valakit évekig rettegésben tartanak, annak vannak árulkodói jelei. De ezeket észre kell(ene) venni.**

Bordányban már tábla is jelzi: tilos a házalás. Aki becsönget, és segítséget ajánl vagy kér, rögtön gyanússá válik. Annak a 78 éves szegedi asszonynak sem tűnt fel első pillantásra, hogy hátsó szándék vezérli hivatlan látogatóit, aki két évig szabadulni sem tudott rabosítottól. Nyugdíját elvették, és csak azért hagyták életben, nehogy bárki is kiszúrja, mi zajlik az önkormányzati bérlakás falai között. A szomszédok résen voltak, de nem eléggé, mert nem ismerték fel egy félelemben élő ember riadt tekintetét. Szemrehányás nem érheti őket, hiszen többször szóltak a rendőröknek, de a bűnüldözők felelőssége – mondhatni – vitatott. Mert ha valakit évekig rettegésben tartanak, annak vannak árulkodói jelei. De ezeket észre kell(ene) venni.

Ha végső elkeseredésében nem áll ellen kísérőjének, és annak ütését nem rögzíti a bank kamerája, talán még mindig rabságban sínylődne otthonában Ilonka néni. Szerencsés véletlen, hogy a pénzintézetnél valaki meglátta, mi történt, és feljelentést tett.

A kérdés ezek után csak az, lesz-e még olyan világ, amiben mindenfajta félsz nélkül ajtót nyithatunk, ha váratlanul megszólal a csengő. Tartok tőle, hogy nem. A bizalmat lassan kiölik belőlünk, és hiába őrzünk belőle egy ajtónyitáshoz, ha nincs szerencsénk, azt is rabosítják.

# Felborult egy vitorlázó leszállás közben

**SZEGED.** Landolás közben felborult egy vitorlázórepülő tegnap délután Szegeden – közölte a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője. Tuczakov Szilvána elmondta:

az egyszemélyes vitorlázógép a szegedi repülőtér pályáján szertett volna leszállni, amikor felborult. A pilótát könnyű sérülésekkel szállították kórházba a mentők.

# Parkoló autókban szívják le a drága benzint

**Üzemanyaglopásra specializálódtak bandák lopják egyre gyakrabban a benzint a parkoló autókban. Minden bizonnyal a történelmi csúcson lévő árak miatt szaporodnak az ilyen bűncselekmények.**

**CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL**

Történelmi csúcson stagnál pár hete a benzin és a gázolaj ára: előbbi literje átlagosan 340, utóbbi 320 forintba kerül. Ritter Ildikó, az Országos Kriminológiai Intézet munkatársa már május elején úgy nyilatkozott, hogy az üzemanyagért elkövetett bűncselekmények száma nagy valószínűséggel növekedni fog. Igaza lett: Csongrád megyében az elmúlt időszakban egyre több benzintolvajt kapnak el a rendőrök.

– Csütörtök hajnalban három mindszenti férfi egy Ladából sikeresen leszívott 5 liter üzemanyagot Szegeden, de mivel nem voltak elégedettek a mennyiséggel, egy másik Ladát is kinéztek maguknak. Éppen a 15. liternél tar-

tottak, amikor az arra járó rendőrök felfigyeltek rájuk, és elkapták őket – tájékoztatta lapunkat a legutóbbi fogásról Pál János rendőrségi szóvivő.

Már száz éve is vizsgálták, milyen hatással vannak a gazdasági körülmények a bűncselekményekre. Megfigyelték, hogy amikor emelkedtek a gonaárak, akkor a bűncselekmények száma is növekedett. A kriminológus szerint most ez tapasztalható a benzinnél.

Május elején egyszerre két nagy üzemanyaglopásra derült fény Csongrád megyében. Először közúti ellenőrzésen bukott meg az a banda, amelynek három tagja 117 liter benzint szívott le 5 Szegeden parkoló autó üzemanyagtartályából. A bandatagok közül kettőt előzetes letartóztatásba helyeztek. Egy másik háromtagú csoport pedig nagyüzemben lopott gázolajat munkáltatójától egy kisteleki csirkenevelő telepről: az alkalmazottak egyebek mellett 500 liter gázolajjal rövidítették meg főnöküket, az üzemanyagot egy orgazda segítségével értékesítették.

**90 ÉVESEN MÉG SPORTOSABB, ÉS VONZÓBB, MINT VALAHA**

**JUBILEUMI MAZDA6 4 999 900 FT-TŐL**

**0% kamattal, forintalapú finanszírozással.**  
 A részletekért érdeklődjön márkakereskedéseinknél!

**MÓCZÁS K AUTÓCENTRUM**  
 Szeged, Dorozsmai út 24-26. Tel.: 62/556-705  
 Baja, Szegedi út 15-17. Tel.: 79/520-002  
 http://mazda.moczasauto.hu

Forrárdó: 06-30/205-8616

**K&H**

együtt minden könnyebb!

**K&H zéró számlacsomag**

közös bankszámla az egész családnak

- a havi számlacsomag-díjat (599 forint/hó, 2010. június 1-től 619 forint/hó, EBKM: 0,15%) visszatérítjük a hónap utolsó munkanapján, amennyiben az adott hónapban legfeljebb három, bankszámlájára érkező forint utalás összege eléri a 150 ezer forintot
- ingyenes szolgáltatások széles köre

Szeged, Széchenyi tér 9. telefon: (06 62) 560 200  
 Szeged, Klauzál tér 5. telefon: (06 62) 551 424  
 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 5. telefon: (06 62) 535 670

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355  
 → www.kh.hu → bank@kh.hu

→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termék, szolgáltatás részletes leírását, kondícióit a vonatkozó Szerződés, Általános szerződési feltételek, a K&H Bank Üzletszabályzata és Hirdetménye tartalmazza, melyek megtekinthetők a K&H bankfiókokban és a www.kh.hu internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. K&H lakossági bankszámla EBKM=0,15% a 2010. május 14-én hatályos Hirdetmény szerint.